

网恋的“富二代”是职员，她怒了

嫁入豪门的梦想被击碎，女孩竟报警称被绑架

女孩千里迢迢来南京约会“富二代”网恋男友，却发现这个“富二代”是假的，眼见嫁入豪门的美梦即将破碎，女孩竟揪住男孩，称被绑架，以此索要青春损失费。

□通讯员 张鸣 快报记者 田雪亭

昨天下午，一个急促的电话打进了南京车站派出所，“我被人从河北绑架到了南京，现在劫匪就在我身边，你们赶紧来救我。”一个女孩气喘吁吁，大声“求救”。接完电话，警方迅速出动，按照女孩所说的大致位置，在火车站前广场旁边的小树林中，找到了一个女孩，此时，女孩正揪着一个男子不放，民警迅速上前将男子控制住。

“我哪是什么劫匪。”男子连忙喊冤。这一男一女随后被带到了派出所。据报警的女孩介绍，她今年刚大学毕业，因一直未找到工作，便在家上网打发时间。1个月前，她在网上认识了自称为“富二代”的南京人胡某。胡某称家中是搞房地产开发的，未满三十岁，家

有别墅豪车，还发了几张自己爱车的照片给王某看。王怦然心动，多次要来南京找胡，都被胡借故拒绝了。9月3日，王某独自一人坐火车从河北老家前往南京，告知胡如不相见，自己就去寻死。

胡某吓得赶紧赴约，两人在南京火车站一见面，王某便提出要到胡某家中去拜见家长。其实，胡某根本不是富二代，只是个普通的小职员，所谓的爱车也是老板的。眼看吹嘘的东西可能被揭穿，胡某赶紧搪塞。一会称父母在外地，一会说房子在装修不方便去家里，又说自己车子借给朋友了，一个劲地催促王某先回家去。王某起了疑心，在连番追问下，胡某不得不说出实情，说完便准备开溜。眼见自己嫁入豪门的梦想破碎，王某不干了，揪着胡某要其赔偿青春损失费和路费。胡某使劲挣脱，无奈之下，王某拨打报警电话，谎称自己被绑架。在民警的教育下，王某认识到是自己想结识富二代，胡某表示自己也有责任，向王某道了歉，并主动掏钱帮其买了回程的火车票，闹剧就此结束。

偷彩票被抓，他庆幸没中大奖

如果中大奖，奖金也算盗窃金额

今年22岁的卫某，是山西人，暂住在南京下关区。此前，卫某曾经先后多次因为盗窃受过处罚，也被判过刑。但每次出来，他都手痒得难受，再次作案，如此反复多次。今年4月25日晚上，卫某和另外一名才认识的朋友碰到了一起，一商量，两人决定当晚去找个门面房偷点东西。于是，两人溜达到了新民路，发现路边有个门面房，是个彩票销售点，两人便猜测里面应该有现金，当即分工，一人盯梢，一人用起子撬锁，很快便溜进了彩票店。因为没有灯光，两人拉开抽屉，将里面的东西全都装进了携带的口袋中，转身逃走。到了住处，两人当即清点，发现偷来的一包东西，竟然是彩票，另外还有一元硬币80余枚。经当场清点，彩票有300多张，票面价值2000余元。

见偷来的东西里只有这么点现金，卫某有点失望。他和朋友决定将彩票刮开看看手气如何。于是，两人分工刮彩票，刮了大半天，全部刮完后，两人发现中奖金额超过了2000元。这下，两人有

点兴奋，决定次日去兑奖。但是，次日一早准备出门时，卫某决定放弃兑奖计划，“公安肯定掌握了信息，一兑奖，肯定露馅。”没办法，两人只好将没有兑奖的彩票，丢在了朋友家的电视机后面。

5月8日，到处躲藏的卫某被警方抓获，警方除了追回部分赃款外，还缴获了那批已经被刮过的彩票。经核对，将票面数额和兑奖金额相加，卫某等人盗窃的金额数，已经超过了5000元。

据承办此案的检察官介绍，根据最高法院关于审理盗窃案件具体适用法律若干问题的解释的相关规定，盗窃不记名、不挂失的有价票证，不论能否兑现，均按照票面数额和案发时应有的孳息、奖金或者奖品等可得收益一并计算。这也就意味着，在盗窃的彩票中，奖金数额越大，窃贼所面临的刑罚将越严重。检察官表示，卫某以非法占有为目的，秘密窃取他人财物，数额较大，涉嫌盗窃罪，目前已经被批捕，案情正在进一步调查中。

通讯员 孟军 快报记者 田雪亭

趁夜作案，两小偷被抓

一个想偷电动车电瓶，被车主抓了个现行还想抵赖；一个钻进卤菜店的玻璃窗，想偷里面的钱，被店主发现时想逃走，却被卡住。前晚，南京有两个小偷在行窃时都被当场擒获。

女子深夜偷电瓶，遇车主

前天晚上11点左右，下夜班的陈先生准备回家，他从金鹰国际购物中心出来，转到王府大街时，远远地看到自己停在商场门口的电瓶车旁有一名中年女子，正在快速熟练地撬他电瓶车的电瓶。只见那名穿着黑色短袖短裤的女子卸掉了电瓶车车座，撬开电瓶保险锁，已取出一块电瓶，正在取第二块电瓶。“有人要偷电瓶！”已经被偷过两次电瓶的陈先生立刻明白过来，立即大步上前抓住女子。该女子不但不承认还要逃跑。但事实摆在眼前，陈先生紧紧抓住该女子，并报警。110民警迅速赶到并现场取证，该女子被带往淮海路派出所。

经警方查实，该女子今年40岁，偷窃电瓶已不是第一次，偷盗来的电瓶将在旧货市场出售，只卖二三十元。据陈先生介绍，这两块电瓶是他上个月刚花1200元新买的，用了还不到半个月。“幸亏我来得巧，要是再晚一点，

我的电瓶就要第三次被偷了。”陈先生说。

男子钻窗偷现金，卡住了

前晚11点半，鼓楼区钟阜路一家卤菜店里传来一阵“抓小偷，抓小偷”的喊声。原来，这家卤菜店玻璃窗上的售货窗口上星期损坏，店老板还没来得及维修，只能半掩着。一名30多岁的男子通过窗口时，发现卤菜店内桌上的几百元钱，就想从售货窗口钻进室内。因为售货玻璃洞口直径只有40厘米左右，该男子虽然身体较瘦，但钻入时还是碰到玻璃发出响声，店老板听到响声从里屋出来查看，这才看到有人钻进来，在伸手拿桌上的钱。“抓小偷，抓小偷！”店老板大声喊道，女主人和邻居一起出来，而男子正钻到一半，身子卡在窗口进退两难，被逮了个正着。随后该男子被民警带往阅江楼派出所，经查实，该男子30多岁，有犯罪前科，还是个瘾君子，今年已是第二次因盗窃被抓。（钱先生线索费70元）
见习记者 仲茜

苏宁 & 八大银行“二零”消费节启动

本周五开始，苏宁与全国八大银行联手打造的“2011 中国家电信贷消费节”即将于中秋节期间全国正式启动。据了解，参与此次活动的八大银行，覆盖了国内超过60%的信用卡用户，凡持有中国银行、中国农业银行、中国建设银行、中国工商银行、招商银行、中信银行、中国民生银行、中国光大银行8大银行信用卡的顾客，单件商品单笔消费满1500元，即可享受6期或12期分期享0首付、0利息、0手续费的活动。

苏宁电器运营总部执行总裁范志军表示，家电信贷消费在目前通货膨胀压力较大，CPI持续上涨的状态下，以“0利率、0首付、0手续费”的分期付款方式购物，能有效降低金融风险，保障自身利益。

此次，在苏宁电器和8大银行的良好合作下，南京苏宁电器同步联合中国银行、中国建设银行、招商银行、中国民生银行、中国光大银

行等五大主流银行开展的分期付款“零费用”活动，银行和企业共同承担交易成本，解除消费者后顾之忧。比如，一款价值15999元的55寸先锋3D电视LED-55Z900D，在苏宁分12期购买，每月只需花费约1333元即可将3D体验搬回家，而720元的分期手续费则由苏宁电器和各大银行买单。同时9月10日苏宁商茂广场店将联合中国银行、招商银行和光大银行举办专场团购活动。

据悉，“2011 中国家电信贷消费节”是中国家电行业首个全国性大规模的分期付款让利活动。南京苏宁电器的此次活动时间跨度为9月9日至10月9日，涵盖了“十一”黄金周。活动期间，消费者通过上述五大活动银行信用卡在南京苏宁指定门店，单笔单笔消费满1500元，即可分6期或12期享受“0利率、0首付、0手续费”的分期付款“零费用”优惠。

Aqounsenton秋冬特卖，温暖您的微凉季

清风阵阵送来了惬意的微凉，英伦时尚经典品牌 Aqounsenton 本季主推“优雅中随意，经典中深邃”的全新质感，并将再次通过特卖会，倡导人们注重生活品质而穿着优雅，展现沉稳气质和雅致内涵。本次特卖会即日起至9月8日

在南京金鹰珠江壹号国际酒店六楼金鹰厅举行，届时包括服装、皮具、鞋等近万种商品以1至3折给利出售，依然是简洁的线条配合精巧细致的裁剪，依旧是丰富细节或低调内敛或别出心裁，Aqounsenton 期待为新老客户再次实现大聚“惠”。

大型综合超市家电销售异军突起

苏果大卖场拟建“家电中心”

虽然目前大型商超主要经营的品种还是以生鲜、食品、日用品为主，但是随着人们“一站式购物”消费习惯的形成，和人们日常生活相关的小家电在综超里面的销售增长也越来越突出。

近2-3年，其家电销售额正在以每年30%以上的幅度递增。为了满足消费者购买需求、提升购物体验，苏果拟在大卖场建立“家电中心”，引进更多品牌，建立体验专区，进一步拓展家电经营。

“家电中心”拟设三大板块

据介绍，苏果“家电中心”包括三大板块，分别是“小家电生活馆”、“视听中心”、“数码港”。小家电生活馆主要包括豆浆机、电饭煲、电磁炉、电水壶、电动剃须刀、电动牙刷等个人护理产品，其中松下、飞利浦将个人护理产品的形式出现。视听中心主要包括国产、合资彩电、音响，丰富产品线、引进中、高端产品，

增加LED、LCD彩电的出样，同时设立品牌体验厅。数码港包含手机、数码、电脑、配件以及终端服务区，打造年轻、时尚的数码形象。

苏果相关负责人告诉记者，苏果目前正在进行品类优化方面的创新工作，家电中心的设立将有助于提升家电品类形象，目前，在光华路购物广场、六合紫晶购物广场设立了“家电中心”进行试点，品类形象大为改善，受到消费者欢迎，业绩提升40%以上。此外，苏果也已经有成熟的家电售后服务体系，可以给消费者提供免费安装、送货、维修等专业化服务。

业内人士指出，众多综合超市出现在家电下乡、家电以旧换新中标销售企业名单中，这说明综合超市在家电销售和售后服务方面已经具备相当的实力，从市场、渠道方面来说，也能给消费者、供应商提供更多的选择。

弘阳广场上演“特殊婚礼”

大家还记得在今年七夕情人节那天有一对年轻幸福的小情侣在弘阳广场求婚的事情吗？现在这对年轻的小情侣的爱情故事已经有了一个美好的结局。

9月3日沈兰与朱文必在弘阳广场进行了简单而又浪漫的结婚仪式。音乐响起，美丽的新娘在众人的簇拥中乘坐着小火车缓缓入场，新郎则扮演成了一只可爱的灰太狼给新娘一个惊喜。当新郎为新娘戴上

戒指的那一刻，新娘激动的泪水瞬间涌出眼眶，此情此景令大家动容。在如今的物质社会，两个年轻人能抛开物质，单纯为了自己的爱情而结合，这对新人让我们相信，婚姻不是因为物质，而是因为爱情。

嫁人要嫁灰太狼，尽管沈兰的灰太狼没房也没车。因为朱文必的家庭条件一般导致沈兰家长不同意双方婚事，但是沈兰为了爱情还是在压力面前毅然决然向男友求婚并

且与男友领证。针对现在的新婚办法，也再一次地证明爱情是一个婚姻的真正支撑点！这对男女并没有在乎金钱、房子、车子而只是为了感情在一起，只要双方一起努力在爱情面前其他的一切都会通过努力得到。

在婚礼上，沈兰说：“因为弘阳广场的浪漫，我选择在弘阳广场向朱文必求婚，如今我们的婚礼也在弘阳广场，弘阳广场就是我们的爱情的见证，更是我们的爱情幸福地。谢谢大家对我们的祝福！”

帮帮小静！创维发起“健康光明行”

本周五，创维大型爱心义卖温暖开场 听我韶韶的老吴约你新街口

【背后的故事】 在这个收获的季节，处处充满着感动，是什么样的力量使创维排除万难举行这样大的义卖活动？在这背后又有着怎样感人的故事？笔者走进“光明行”的背后，走访了创维相关负责人。

原来，“健康光明行”活动其实是个偶然。中秋节教师节双节快到了，创维集团领导去拜访一些学校教师及学生，闲谈中一位赵老师提到她们学校有一名先天失明的儿童，名叫小静。小静今年13岁，学习非常刻苦，她从小的愿望就是能清楚地看见这个世界。她甚至不知道自己这个愿望是不是一辈子都无法实现，高昂的医疗费用让这个贫困的家庭试都不敢去试。小静的父母都是下岗工人，没了固定的经济来源，一

起献爱心 不见不散 家的吃喝都成问题，更何况是治疗眼疾呢？

小静的遭遇深深打动了创维，在了解情况后创维特意到孩子的家里慰问，简陋的房间里在跟家长聊天的过程中，发现小静如果没有错过5岁那个最好的医疗时机的话，实际看清世界是完全没有问题的。小孩的一生有可能因此缺少了真正的世界，真正的色彩。回去后，创维拍板而起，决定成立心灵之窗慈善基金会，尽自己的微薄之力帮助这些儿童，避免因没钱而错过最佳的治疗时期。作为彩电业重要的一分子，创维深知企业和百姓其实是“鱼和水”关系，造福百姓、回馈社会是一个企业立足的根本，在此，创维希望通过这样的“光明行”义卖活动，呼吁社会上对这些贫困儿童给予更多的关注。